

小学按成绩分班 广西“学渣班”有学生在课堂炒菜

近日网络曝出广西永福县一小按成绩分班,将成绩最差的学生分配到最差的教室,配备代课老师,有家长称其为“学渣班”。35岁的小常谈起自己在学渣班的生活称,在班上,早退旷课、抽烟赌博等问题一大堆,有学生连班主任都敢打,“最荒唐的是竟然有学生在课堂上炒菜”。

@欧洲王室八卦:我的关注点可能不太对,要炒菜得带多少东西上学才行呀!

@真想把你拥在怀中:这是变相歧视。对于孩子我觉得不应该分等,这样分出所谓学渣班只能让孩子自尊心受挫,根本不利于孩子的成长!

@小米|歌:这种很普遍吧,只是小学就分有点太奇葩。初中时,我就是垃圾班的,那会儿的我第一次知道了被放弃的滋味!

“同学会,同学会,拆散一对是一对”? 女子两任丈夫均在参加同学会后出轨

40岁的周晴恨透了同学会,她的两段婚姻都因同学会而破裂。前夫在同学会上重遇初恋便对周晴说“苗苗丈夫常打她,都怪我抛弃她,我去照顾苗苗,我们离婚吧”。现任丈夫同学会后和同学搞暧昧,坚称“就是喜欢她,你以后不要去找她害她”,坚持要离婚……

@醉卧沙场看打架:有心出轨,没有苗苗也会有禾禾啦。早有出轨的心了吧,只是恰好碰到了同学会。

@密斯李JJ:看来上学得谈场恋爱,这老公找初恋去了,自己也得找初恋回炉深造一下啊。

@海风是咸的:两次都一样的原因和结果,应该想想自己在婚姻经营方面是否也有问题了。

陕西咸阳两高中生路遇摔倒老人 一人去扶一人录视频

日前,陕西咸阳78岁的王奶奶遛弯时腿软倒地。两名学生看到“嘴边流血,鼻子已经肿了”的老人,觉得不扶良心上过不去。两孩子商量后,一人去扶,一人录视频留证据,并帮老人联系家属。事后老人家属给孩子送了锦旗和感谢信。

@落在心田的花:拍视频只能证明是你扶的,不能说明不是你撞的,所以还是需要谁主张谁举证,做好人不能那么累。

@山地青海天蓝:本来是中华民族的传统美德,现在这个美德上添加了一个黑点。这是谁的错误?应该是个别人败坏了这个传统美德。

女大学生食堂被偷拍 要求删照遭拒:太美不可以删

近日,微博“福州师大表白墙”发布一男生求偶遇女生的联系方式,并配女生在食堂就餐照片,给女生及其男友生活带来不便。当事人要求博主删除照片,却被拒绝,“因为女主太美不可以,下次请你长得丑一点”。

@就爱坐单车:默默去该po围观,一点没感觉到暗恋啊一见钟情啊之类的美好,都是道德绑架。

@金喵导演:在公众场合拍的,没有用于商业盈利场合,且也没有发表侮辱性语言,谈不上什么影响,但如果对对方生活造成影响就要另当别论了。

父亲过了7年才给女儿嫁妆 女婿:你这是不信任我?

武汉周女士和丈夫结婚七年,最近,70多岁的父亲突然给了她10万元钱,并说这是补结婚时没给的嫁妆。父亲认为,婚姻走过7年之痒才稳定。女婿则不高兴了,他认为这是岳父对他没信心,因此和周女士发生不快。

@除掉白痴你就是王者:这个丈夫有什么理由闹?给不给都是老丈人愿意的,既然给了就接着不想要就退回去,别得了便宜还卖乖。

@楚梦姣:关于结婚时的嫁妆,真的就必须结婚前给吗?

买马后没货车愿送 汉中小伙在城区“自驾”回家

近日,陕西汉中天汉大桥上,一个小伙子骑着一匹白马从桥上翩然而过,回头率很高。当他进入天汉大道后,被交警连人带马“拦停”。男子自称在铺镇开了个马场,当天买了这匹马,联系过货车,但由于没人愿意拉,他便想到“自驾”回家。

@sand_maple:无牌、无证、驾驶超标非机动车,超高,影响道路行车秩序。

@飞雪牧鹰:贫僧自东土大唐而来,是往西天取经的,请交警蜀黍给个通关文牒呗。